Wie heif3t dieser
Schliissel und wie
liest man ihn?

Flauto.

Oboi.

Clarinetti in B.

Fagotti.

Corni in B.

Trombe in B.

Timpani in B.F.

Viola.

Violoneello.

Basso.
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Componirt im Jahre 1806.
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Wie nennt man
diese Epoche?

*'\_‘,5\_,5&_ 3 Warum steht ein
. b Pausenzeichen
Was heiBt —_— Wten?
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I o Welche Akkorde

erklingen hier?
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Spielen Sie eine
Kadenz mit den
angegebenen
Akkorden in der
rechten Hand....

Sle
konnen die
Akkorde auch
aufschreiben, wenn
Sie nicht spielen
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ENTWEDER nach
Generalbasszahlen...
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...ODER nach
Stufen...
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...ODER nach
Funktionssymbolen...
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Akkordsymbolen...




